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Spoštovani,

dne 26. 2. 2014 smo prejeli vaš dopis številka: 092-56/2015/1 v zvezi s predlogom vladi glede malih  
občin, s predlogom, da se bi le te združile.
Lokalna samouprava je ustavno dana in zavarovana kategorija, ki prebivalcem Slovenije omogoča, da 
uresničujejo/mo lokalno samoupravo v občinah in drugih lokalnih skupnostih. Razvoj lokalne 
samouprave vse od leta 2014 pa do danes ima za končni rezultat, da imamo 212 delujočih občin. 
V  času vse od leta 1993, ko je Zakon o lokalni samoupravi že leta 1993 (ZLS) (Uradni list RS, št. 
72/93) s kasnejšimi spremembami, opredelil in razvil status  medobčinskega sodelovanja in 
povezovanja, še posebej pa po letu 2005, ko je bila sprejeta  sprememba Zakona o financiranju občin 
leta 2005 (ZFO-B) (Uradni list RS, št. 90/05), ko je vsebina novega 26. b člena določila, da se 
občinam, ki v skladu z zakonom organizirajo skupno opravljanje posameznih nalog občinske uprave, v 
tekočem letu zagotavlja dodatna dotacija iz sredstev državnega proračuna v višini 50% v preteklem 
letu realiziranih odhodkov občinskih proračunov za financiranje skupnega opravljanja nalog, se je 
izjemno razvilo medobčinsko sodelovanje in povezovanje pri opravljanju določenih nalog občin. V 
začetku leta 2015 imamo tako v Sloveniji 48 skupnih uprav, v katere je vključeno 195 posameznih 
občin. Vsekakor pomemben korak v smeri učinkovitejšega, stroškovno sprejemljivega in smotrnejšega 
delovanja občin. Seveda, pa vse navedeno, ne daje celovitega odgovora, zato se je v letošnjem letu 
pristopilo k pripravi Strategije razvoja reforme lokalne samouprave (v nadaljevanju: strategije).
Izhodišča in rešitve iz strategije bodo predstavljena javnosti, ki bo hkrati zaprošena za svoje predloge 
in pobude. Vsekakor pa bo tudi ta modificirana pobuda aktualna, ko bomo pripravljali končno besedilo 
omenjenega strateškega dokumenta.

S spoštovanjem!

Pripravil:                                                                                                                                                           
Mag. Franci Žohar                                                                                        Dr. Roman Lavtar 
Sekretar                                                                                                           Vodja službe 

Dostavljeno: 
1.   Naslovu

      2.   Spis, tu 
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